

КИРИЛЛОВ Александр Сергеевич



Родился 22 июля 1960 года в г. Кизел Пермского края. Погиб 29 сентября 1980 года при исполнении служебного долга.

На военную службу призван 3 ноября 1979 года. Период участия в боевых действиях - с 3 ноября 1979 по 29 сентября 1980 года. Войсковая часть ПП 53701.

Звание - младший сержант.

Должность - командир отделения.

Награды: орден Красной Звезды, медаль «Воину-интернационалисту от благодарного афганского народа».

Воспоминания об Александре Кириллове

С самого детства Саша был подвижным и активным ребенком. 1 сентября 1968 года пошел в первый класс в школу № 22, где подружился со своими сверстниками. Как и все школьники, он любил пошалить, но про учебу не забывал. С возрастом стал заниматься спортом: зимой – лыжами, летом – легкой атлетикой. Саша всегда был внимателен к старшему поколению, помогал, выслушивал просьбы и выполнял их. В свободное время организовывал спортивные игры для детей.

После окончания школы, в 1978 году, поступил в училище № 14 в Ленинграде, где отучился один год и 27 сентября 1979 года был призван в ряды Вооруженных сил СССР. Службу проходил в ВДВ. После прохождения службы в учебном подразделении был направлен в Афганистан в звании гвардии младший сержант.

В письмах всегда писал: «...служба идет отлично, нормально».

30 июня 1980 года родители получили письмо из госпиталя г. Ташкента, Саша сообщил, что во время боя он получил сквозное пулевое ранение в ногу. Сделав перевязку, он помогал своим товарищам в бою, бандиты были уничтожены. За этот бой его наградили орденом Красной Звезды. По состоянию здоровья Саша мог остаться служить в Союзе, но он настойчиво рвался туда, где остались сражаться его товарищи.

29 сентября 1980 г., выполняя боевое задание со своим товарищем в провинции Парван, у вершины горы, Саша погиб в бою, проявив героизм и мужество. За этот, последний в его жизни бой Саша представлен ко второму ордену Красной Звезды, но родители его до сих пор не получили.

Похороны Саши проходили 3 октября 1980 года. Сопровождал гроб солдат, который не разрешил вскрыть крышку гроба, а окошечко было закрашено белой краской. В то время родители Саши были в шоковом состоянии, а сейчас сожалеют, что не вскрыли, чтобы удостовериться, что там было. Вот и живут в сомнении и теперь не узнают никогда.

За свой подвиг Александр Кириллов награжден орденом Красной Звезды (посмертно).